

ಲೇಬರ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಶಬರಿಮಲೈ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೀಪೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ ಲೇಬರ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಶಬರಿಮಲೈ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 9 ರಿಂದ 11 ರವರೆಗೆ ಶ್ರೀ ಶಬರಿಮಲೈ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿಯ ಮಹಾ ದೀಪೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಮಹಾಪೂಜೆ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಿದ್ದು, ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪುರ್ ಜಾಲಿನಿ ನೀಡುವರು. ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಚಿ.ಎನ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ನಾಳೆ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗಂಟೆಯಿಂದ 6.30 ರವರೆಗೆ ಗಣಪತಿ ಹೋಮ ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ 7.30 ರವರೆಗೆ ಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಬಾಳೆ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ದೀಪೋತ್ಸವವಿದ್ದು, ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ದೀಪೋತ್ಸವವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಸುಮಂಗಳಿಯರ ದೀಪೋತ್ಸವದೊಂದಿಗೆ ಸ್ವಾಮಿಯ ಮರವಣಿಗೆ ಜರುಗಲಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ 11ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ರಿಂದ 6.30 ರವರೆಗೆ ಅಗ್ನಿಕುಂಡದ ಹರಕೆ ಅರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು. ನಂತರ 6.30ಕ್ಕೆ ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ ಮತ್ತು ಬಾಳೆಮಂಟಪ ವಿವರಣೆ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಹರಿಹರ: ನಗರಸಭೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಪರಿಶೀಲನೆ



ಹರಿಹರ, ಡಿ.8- ನಗರಸಭೆ ವತಿಯಿಂದ 15 ನೇ ಹಣಕಾಸಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 9, 13, 14, 22 ಮತ್ತು 23 ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿಕೊಟ್ಟು ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಕೆಲವು ಸಣ್ಣ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಪುನರಾರಂಭಿಸಲು ಬಸವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಎ.ಎ.ಎ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮಂಜುಳಾ, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಾದ ಸುಭಾಷ್, ಜಗದೀಶ್ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಹೆಚ್.ಎಲ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ವಕ್ಫ್ ಕಾಯ್ದೆ ವಾಪಸ್‌ಗೆ ಖಾಸಗಿ ಮಸೂದೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಈ ಮಸೂದೆ ಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿದವು. ನಂತರ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ಮತಕ್ಕೆ ಹಾಕಲಾಯಿತು. ಮಸೂದೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದರ ಪರವಾಗಿ 53 ಹಾಗೂ ವಿರೋಧವಾಗಿ 32 ಸದಸ್ಯರು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದರು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಯಾದವ್ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಮಸೂದೆಯ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು.

ಬುದ್ಧನ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ

ಜಿಗಳಿ : ಎನ್‌ಸೈಸ್ ಶಿಬಿರದ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕಸಾಪ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ



ಮೇಲೆಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.8- ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ಬುದ್ಧನ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಅವರು ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ಯದ ಮೂಲಕ ಹಳ್ಳಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಯಸಿದ್ದರೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಗಳಿ ಉನ್ನತೀಕರಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ವತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 7 ದಿನಗಳ ಎನ್‌ಸೈಸ್ ಶಿಬಿರದ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ಅವರು ರಾಷ್ಟ್ರಕವಿ ಕುವೆಂಪು ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಆದರ್ಶ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಚರಿತ್ರೆಯ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಓದಿ ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕನ್ನಡದ ಕವಿಗಳು ಜ್ಞಾನಪೀಠಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ನೀವು ಸದಾ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನೀವು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಇದ್ದರೂ ಕನ್ನಡ ನಿಮ್ಮ ಉಸಿರಾಗಿರಬೇಕೆಂದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಲಿಷ್ಠ ಭಾರತ ಕಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಇಂದಿನ ಯುವ ಜನಾಂಗದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಮಂದಿರ, ಮಸೀದಿ ನಿರ್ಮಾಣದಿಂದ ಸುಭದ್ರ ದೇಶ ಕಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದುವ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು.

ಲಯನ್ಸ್ ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಡಾ. ಟಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಓದುವಾಗ ಮನಸ್ಸನ್ನು

ಮಂದಿರ, ಮಸೀದಿ ಕಟ್ಟುವುದರಿಂದ ದೇಶ ಸದೃಢ ಆಗಲ್ಲ, ಸದೃಢ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಬೇಕು : ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್ ಅಭಿಮತ

ಬೇರೆ ಕಡೆಗೆ ಹರಿದಿಡಬೇಡಿ. ಒಳ್ಳೆಯ ಸ್ನೇಹಿತರ ಸಹವಾಸ ಮಾಡಿ, ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ನೀವು ಗೆದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಊರು, ರಾಜ್ಯ, ದೇಶವನ್ನು ಗೆಲ್ಲಬಹುದೆಂದರು.

ಅರವಳಿಕೆ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಎನ್.ಆರ್. ದಿನೇಶ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನಸಿಕ ಧೈರ್ಯತೆ ಕಡಿಮೆ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಫೇಲಾದ ತಕ್ಷಣ ಕೆಲವರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಕೈಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹೊರಬರಬೇಕು. ಮನಸ್ಸನ್ನು ಸದೃಢಗೊಳಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಮಾತ್ರ ನೀವು ಸದೃಢ ದೇಶ ಕಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು.

ಉಪತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ರಸ್ತೆಯ ಮೇಲೆ ರೈತರು ಕೇರ್‌ಲೆಸ್ ಹಾಕಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ರೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಓಡಿಬಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವೇಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅಂಗಡಿ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥಯ್ಯ, ಹರಿಹರ ತಾ. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶರಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆ, ಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಆನಂದಪ್ಪ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶಿಬಿರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಬಿ.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್. ವಿ.ರಾಜೇಶ್ ಅವರು ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಸೋಮಶೇಖರ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ವಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಪ್ರಭಾಕರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರೇಣುಕಮ್ಮ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನೀತಾ ನಾಗರಾಜ್, ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಎಸ್. ಮಾಲತೀಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳ ಮಾಲತೀಶ್, ವಿಜಯಭಾಸ್ಕರ್, ತೆಲಗಿ ನಾಗರಾಜ್, ಡಿ.ಪಿ. ಚಿದಾನಂದ್, ರೈತ ಸಂಘದ ಬೆಣ್ಣೆರ ನಂದ್ಯಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಗುಡ್ಡಪ್ಪ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರೆಡ್ಡಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಲಾವಿದರಾದ ಜಿಗಳಿಯ ಡಿ. ರಂಗನಾಥ್, ಬಿ. ಉಮೇಶ್, ಕೆ.ಎನ್. ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕುಂದೂರು ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರು ರೈತ ಹಾಗೂ ಕ್ರಾಂತಿ ಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು.

ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಿ. ಹನುಮಗೌಡ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಹಿರಿಯ ವರದಿಗಾರ ಜಿಗಳಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರೆ, ಶಿಬಿರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಸಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಹಿರಿಯ ನಟಿ ಲೀಲಾವತಿ ಇನ್ನಿಲ್ಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅಲಂಕರಿಸಿದರು. ಅವರ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಪಾತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಅದ್ಭುತ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಸದಾ ಸ್ಮರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಂಸಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಸಂತಾಪಗಳು ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಹಿರಿಯ ನಟಿ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ಸುದ್ದಿ ನೋವುಂಟುಮಾಡಿದೆ. ಹಲವು ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ತಮ್ಮ ಮನೋದೃಢ ಅಭಿನಯದ ಮೂಲಕ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರನ್ನು ರಂಜಿಸಿದ್ದ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು ಗುಣಮುಖಿಯಾಗಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಕಾಲ ನಮ್ಮ ನಡುವೆ ಇರುತ್ತಾರೆಯೆ ನನ್ನ ನಂಬಿಕೆ ಹುಸಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಂತಾಪ ಸಂದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು ಮಹಾಲಿಂಗ ಭಾಗವತರ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಾಟಕದ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಅವರು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಸೇರಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. 1958ರಲ್ಲಿ ಸುಯ್ಯುನಾಯಿ ಅವರ 'ಭಕ್ತ ಪ್ರಹ್ಲಾದ' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. 'ರಾಣಿ ಹೊನ್ನಪ್ಪ' ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ನಾಯಕಿಯಾಗಿ ಅವರು ಗಮನ ಸೆಳೆದ ಮೊದಲ ಚಿತ್ರ. 'ರೇಣುಕಾ ಕಂಠೀರವ' ಅವರಿಗೆ ಹೆಸರು ತಂದುಕೊಟ್ಟ ಚಿತ್ರ.

ಲೀಲಾವತಿ ಅವರ ಮೂಲ ಹೆಸರು ಲೀಲಾ ಕಿರಣ್. 1958 ರಲ್ಲಿ ತೆರೆಕಂಡಿದ್ದ 'ಭಕ್ತ ಪ್ರಹ್ಲಾದ' ಅವರ ಮೊದಲ ಚಿತ್ರ. 2009ರಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದ 'ಯಾರದು?' ಅವರ ಕೊನೆಯ ಚಿತ್ರ.

ಪೋಷಕ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು ಮನೋಜ್ಞವಾಗಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದರು. ಪೋಷಕ ಪಾತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸುನೀತಾ ಕಾಲ ಅವರು ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. 'ಡಾಕ್ಟರ್ ಕೃಷ್ಣ' ಸಿನಿಮಾದ ಪೋಷಕ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯೂ ಸಂದಿತ್ತು. ನಟನೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಅವರು ಕನ್ನಡದ ಕೆಲ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನೂ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದರು.

ಎರಡು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಹಾರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಎರಡು ಸಭೆಗಳಾಗಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಏಳು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಿಬಿಎಂಪಿಯ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜಾಪುರವನ್ನು ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು.

ಈ ಹಿಂದೆ ಹಳೆಯ ಪಟ್ಟಣ ಹಾಗೂ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಯೋಜಿತ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಫಾರಂ-ಸಿ ನೀಡಲು ಯೋಜಿತ ನಕ್ಷೆ, ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಪತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಲವು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವುಗಳ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಸಮಸ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಶಿಷ್ಟೋತ್ತರ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು 2 ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ತಡೆ ಹಿಡಿಯಲು ಆಗ್ರಹ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ. 8 - ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಮೈಕ್ರೋ ಫೈನಾನ್ಸಿಂಗ್ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ರೈತರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ನೋಟೀಸ್ ತಡೆ ಹಿಡಿಯುವಂತೆ ನೋಟೀಸ್ ಗಳಿಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸಿರು ಸೇನೆ ಹುಚ್ಚನ್ನವಹಳೆ ಮಂಜು ನಾಥ್ ಬಣದಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.



ಪಟ್ಟಣದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಜಮಾಯಿಸಿದ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುತ್ತಾ ಅಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ನಂತರ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೈಯ್ಯದ್ ಕಠೀಂ ಉಲ್ಲಾ ಅವರಿಗೆ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಹುಚ್ಚನ್ನವಹಳೆ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬರ ಅವರಿಸಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಕೈಗೆಟುಕದೇ ರೈತರು ಅರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಸಂದಿಗ್ಧ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಮರು ಪಾವತಿಗೆ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡದೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಗಳು ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿ, ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಬಲವಂತದಿಂದ ವಸೂಲಾತಿ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ರೈತ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಖಾತೆಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆಯಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಮಾ ಮಾಡುವ ಹಣವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಬಾರದು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೈಯ್ಯದ್ ಕಠೀಂ ಉಲ್ಲಾ ಮನವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮುಂದಿನ ಸೋಮವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮೈಕ್ರೋ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನು ರೈತ ಸಂಘಟನೆ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಸಭೆ ಕೆರೆದು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ ರೈತರ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಿರಂಜೀವಿ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಸಚಿನ್, ಸಹದೇವರಾಜ್, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪಣ್ಣ, ಸಣ್ಣಪಾಲಯ್ಯ, ತಿಪ್ಪೇಶ್, ರೆಡ್ಡಿ, ಅಶೋಕ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕುಲಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಯನ ಕುರಿತು ನಾಳೆ ಸಂವಾದ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 8- ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಪರಿಷತ್ತು, ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಸಂಯುಕ್ತವಾಗಿ ನಡೆಸಿದ 10 ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಡ್ಡಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಕಾಶಿಮಠದಲ್ಲಿ ಕುಲಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಯನ ಕುರಿತು ಸಂವಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಶಂಕರಾತ್ಮಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸುದ್ದಿಗೊಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮಾಜದ ಇತಿಹಾಸದ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಯನವನ್ನು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಮೂಲಕ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅನೇಕ ತಜ್ಞರ ತಂಡಗಳು ಆಗಮಿಸಿವೆ. ಈಗಾಗಲೇ ರಾಜ್ಯದ 22 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ

ನೀಡಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೂ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮಾಜದ ಪರಂಪರೆ, ಇತಿಹಾಸ, ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಜೀವನ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಬಳಸುವ ಭಾಷೆ, ಆಚಾರ, ವಿಚಾರ, ದೇವತಾರಾಧನೆ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಲು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದಿಂದಲೇ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಂವಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿವಿಯ ಡಾ. ಡಿ.ಸಿ. ನಂಜುಂಡ, ಡಾ. ಮಹಾದೇವ್, ಡಾ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು. ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಪರಿಷತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎ. ಮೌನೇಶ್ವರಜಾರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೆ. ಕಾಳಾಚಾರ್, ಎಸ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು

ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಸಮಾಜದ ಪ್ರವರ್ಗ 2 ಎ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಬೇರೆ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಬೇಕೆಂಬ ಒತ್ತಾಯ ಕೂಡ ನಮ್ಮದಲ್ಲ. ಪ್ರವರ್ಗ 2 ಎ ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದರು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ, ಅನುದಾನ, ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರೂಪಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ಹಾಗೆ ಕುಲಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಂ.ಇ. ಮೌನೇಶ್ವರಜಾರ್, ಕಾಡಜ್ಜಿ ಕಾಳಾಚಾರ್, ಬಾಬಿಹಾಳ್ ನಾಗರಾಜಚಾರ್, ಪಣ್ಣುಬಿಚಾರ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ನಗರಸಭೆ ಉಪಚುನಾವಣೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 8 - ಸದಸ್ಯರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಇಲ್ಲಿನ ನಗರಸಭೆಯ 22ನೇ ವಿಭಾಗದ ಚುನಾವಣೆಗೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದು, ಇಂದಿನಿಂದ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಗೊಂಡಿದೆ. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 15 ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನ, 16 ನಾಮಪತ್ರ ಪರಿಶೀಲನೆ, 18 ಮರಳಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆ ದಿನ, 27 ಮತದಾನ ನಂತರ ಎಣಿಕೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚನ್ನಗಿರಿ ಪುರಸಭೆ ಉಪಚುನಾವಣೆ

ಚನ್ನಗಿರಿ, ಡಿ.8- ಚನ್ನಗಿರಿ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸಿಬಿನೇರು ಬಾವಿ ರಸ್ತೆ ಬದಲಿನ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-14 ರಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಾನ ಬೆಗ್ ಬಿನ್ ಶೇರುಬೇಗ್ ಅವರ ಮರಣದಿಂದ ತೆರವಾಗಿರುವ ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ತುಂಬಲು ಉಪಚುನಾವಣೆ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಡಿ.15 ಕೊನೆಯ ದಿನ. ಡಿ.16 ನಾಮಪತ್ರಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ. ಡಿ. 18 ಉಮೇದವಾರಿಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನ. ಮತದಾನವು ಡಿ. 27 ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಶವ ಪತ್ತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.8- ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಿದ್ದಾಪುರದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬನ ಶವ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಈತನ ಬಳಿ ದೊರೆತಿರುವ ಕವರನಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯವನೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೊಡಗನೂರು ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜಮ್ಮ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ, ಕೊಡಗನೂರು ಡಿ.11 ಸಾಹುಕಾರ್ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಪಣ್ಣುಬಿ ಸ್ವಾಮಿ, ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಶ್ರೀ ಮುರುಘ ರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆ, ವಿನೋದನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಇವರ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜಮ್ಮ

ಇವರು, ದಿನಾಂಕ : 08.12.2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 11.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 84 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ದಿನಾಂಕ : 09.12.2023ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗ್ರಾಮವಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಡಗನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಿತಜ್ಜ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು : ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಎಸ್. ಉದಯಾದಿತ್ಯ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಕೊಡಗನೂರು, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, 70199 77125, 77956 74154

ವ್ಯಾಸಂಗ ಪಡೆದು, ಪ್ರಜೆಗಳಾಗಿರಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಜನೀಯತೆಯನ್ನು ತೋರ್ಪಡಿಸುವಂತಹ ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇದಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸ್ವತಃ ಪ್ರದರ್ಶನ: ವಿವಿಧ ಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ನೃತ್ಯ, ಗಾಯನ ಹಾಗೂ ಮುಂತಾದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಿದವು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷರತಾ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೋಟೇಶ್ ಜಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಉಷ್ವಾರ್, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ರವಿಚಂದ್ರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಅಭಿಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮೋಡ ಬಿತ್ತನೆಗೆ ಒಲವು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನೆರವು ನೀಡಬಹುದೆಂಬುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಮೋಡ ಬಿತ್ತನೆಯನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿವೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕಾಣಿಸುವ ಮೋಡಗಳ ಸದೃಶ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿ ವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಕಾಶ್ ಕೋಳಿವಾಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ವಿಳಂಬವಾಗುವುದಾದರೆ, ಚಿಂತೆ ಇಲ್ಲ. ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲೇ ಮೋಡ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಯವರಿಂದ ಅನುಮತಿ ಕೊಡಿಸಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಬೀರೂರು-ಸಮೃದ್ಧಿ ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರೆದಿದ್ದ ಹರಿಹರ ಬಂದ್‌ಗೆ ಮಿಶ್ರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ

ಹರಿಹರ, ಡಿ.8- ನಗರದಲ್ಲಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ಹತ್ತಿರದ ಬೀರೂರು-ಸಮೃದ್ಧಿ ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಕರೆದಿದ್ದ ಬಂದ್ ಕರೆಗೆ ಮಿಶ್ರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ವ್ಯಕ್ತವಾಯಿತು.

ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆ, ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಡಿ.ಎಸ್. ಎಸ್. ಸಂಘಟನೆಗಳು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಸೇರಿದಂತೆ, ಹಲವು ಸಂಘಟನೆಯವರು ಅಂಗಡಿ ಮುಂಗಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಿಸುತ್ತಾ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಲು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಸಂಘಟಕರ ಮನವಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಅಂಗಡಿ ಮುಂಗಟ್ಟನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಿದರು. ತದನಂತರ ಅವರು ಮುಂದೆ ಹೋದಂತೆ ಇತ್ತ ಪುನಃ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಅಂಗಡಿ ಮುಂಗಟ್ಟನ್ನು ತೆರೆದುಕೊಂಡು ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸಿದರು. ಆಚೋ, ಬಸ್, ಬ್ಯಾಂಕ್, ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್, ಮೆಡಿಕಲ್ ಷಾಪ್, ತರಕಾರಿ, ಹೋಟೆಲ್, ಹೂವು, ಹಣ್ಣು ಗೊಬ್ಬರ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರೆ



ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟು ಎಂದಿನಂತೆ ಇದ್ದವು. ಬೇಕೆ, ಬಟ್ಟೆ, ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್, ಸಿಮೆಂಟ್ ಕಲ್ಲಣ್ಣ, ಮೊಬೈಲ್ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಪಕ್ಕರಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಮುಂಭಾಗ ದಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆರಂಭಿಸಿ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ವೃತ್ತ, ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ತಿಳಿಪುನೇ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬಂಕ್, ಮೆಡಿಕಲ್ ಷಾಪ್, ತರಕಾರಿ, ಹೋಟೆಲ್, ಹೂವು, ಹಣ್ಣು ಗೊಬ್ಬರ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರೆ

ವಿವಿಧ ದೇವಾನಂದ್, ಚಿದಾನಂದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮುಂಚಾಗುತ್ತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ, ಜಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆ ಗೋವಿಂದ, ಆನಂದ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಶಬರಿಶೇ, ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆಯ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಬಿ.ಮುಗ್ಧ, ಇಯ್ಯಾಸ್ ಅಹ್ಮದ್, ಡಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮುಖಂಡ ರಾದ ಕೊಪ್ಪಳ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೋಟೇಶ್, ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷದ ಮಲ್ಲೇಶ್ ಹಾಗು ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಧ್ವನಿ ಎತ್ತಿದ ಶಾಸಕ ಬಸವಂತಪ್ಪ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಖರೀದಿ ಮಾಡಿ ರೈತರು ಮೋಸಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೂ ಭದ್ರಾ ಡ್ಯಾನನಿಲಿಯವರ ನೀರನ್ನು ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಬೆಳೆಗೆ ಹರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಾಸಕ ಕೆ. ಎಸ್.ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಐಸಿಯು ಬೆಡ್ ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು. ಜೊತೆಗೆ ನಮ್ಮ ಭಾಗದ ಶಾಲೆಗಳು, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಜ್ವಲಂತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಅಪರಿಚಿತನ ವಾರಸುದಾರರ ಪತ್ತೆಗೆ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 8- ಸುಮಾರು 25 ವರ್ಷದ ಯುವಕನೊಬ್ಬ ತನ್ನ ಹೆಸರು ಮುರುಳಿ ತಂದ ಶೇಖರಪ್ಪ ಹದಡಿ ಗ್ರಾಮ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವು, ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆ ಇರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ ಕಳೆದ 15 ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಸಿ.ಬಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಕಳೆದ ವಾರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗದೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರು ಹದಡಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ (94808 03254, ಫೋನ್ 08192-218405) ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.



ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಸೇನಾಬಿನ ನಿಂತಿಗ ಕೇಂದ್ರದ ಒಪ್ಪಿಗೆ
ನವದೆಹಲಿ : 2023-24ರ ವರ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸೇನಾಬಿನ ನಿಂತಿಯನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ. ಅದರ ಪ್ರಕಾರ ಶೇ.100ರಷ್ಟು ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯಗಳಿಗೆ ಸೇನಾಬಿನ ಚೀಲ ಬಳಸಬೇಕೆಂದೆ. ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಸಕ್ಕರೆಗೆ ಸೇನಾಬಿನ ಚೀಲದ ಬಳಕೆಯಾಗಬೇಕೆಂದೆ.

ಬಡ್ಡಿ ದರ ಕಡಿತದ ಉದ್ದೇಶವಿಲ್ಲ : ಆರ್.ಬಿ.ಐ.
ಮುಂಬೈ : ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗವರ್ನರ್ ಶಕ್ತಿಕಾಂತ್ ದಾಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹಣದಬದ್ಧರ ನಿಯಂತ್ರಣ ಅಡ್ಡತೆಯಾಗಿದೆ, ಕೆಲ ತಿಂಗಳು ಹೇಳಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಸೇನಾಬಿನ ಚೀಲದ ಬಳಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಸದಸ್ಯರು ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಬದಲಿಸಲು ಆಗ್ನೇಯ
ನವದೆಹಲಿ : ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಗಳ ಚುನಾಯಿತ ಸರ್ಕಾರಗಳ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದಿಂದ ಅಡಚಿತ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನೇಮಕ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಬದಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಸದಸ್ಯರು ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ವೀಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ
ನವದೆಹಲಿ : ರಾಜ್ಯಪಾಲ, ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ರಾಜ್ಯಗಳ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ವೀಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದೆ. ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವ ರಾಜನಾಥ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ರಾಜ್ಯಪಾಲ, ಹರಿಯಾಣ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮನೋಹರ ಲಾಲ್ ಖಟ್ಟರ್ ಅವರು ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಬುಡಕಟ್ಟು ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವ ಅರ್ಜುನ್ ಮುಂದ ಅವರು ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡಕ್ಕೆ ವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ತೆರಳಿದ್ದಾರೆ.

ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಸೋಲು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
ನವದೆಹಲಿ : ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶದ ಕುರಿತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕತ್ವ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅತ್ಯಾಧಿಲೇಖನ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದೆ. ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಸೋಲು ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಹಾಗೂ ನಿರಾಶಾಂಕ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿದೆ.

ನಿಜ್ವರ ಹತ್ಯೆ : ಕೆನಡಾ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ
ನವದೆಹಲಿ : ಕೆನಡಾದಲ್ಲಿ ಖಿಲಾಸ್ತಾನಿ ಮುಖಂಡ ಹರ್‌ದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ನಿಜ್ವರ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿರುವುದರಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಪಾತ್ರ ಇದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆನಡಾ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸ್ತುತವಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹಮಾಸ್ - ಇಸ್ರೇಲ್ ಸಂಘರ್ಷ : ರಾಯಭಾರಿ ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಸಲಹೆ
ನವದೆಹಲಿ : ಹಮಾಸ್ ಹಾಗೂ ಇಸ್ರೇಲ್ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಹದಗೆಡುತ್ತಿರುವ ಭದ್ರತಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಳವಳ ಇದೆ ಎಂದು ವಿದೇಶಾಂಗ ಸಚಿವ ಜೈಶಂಕರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಾತುಕತೆ ಹಾಗೂ ರಾಯಭಾರಿ ಮಾರ್ಗಗಳ ಮೂಲಕ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಸಂಯಮ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

8 ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಸೋಲು : ಜಾತಿ ಗಣತಿ ಪರಿಣಾಮ

ರಾಯಪುರ, ಡಿ. 8 - ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಪಕ್ಷಿಧಿವಿಧಿ ಎಲ್ಲಾ 8 ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಜಾತಿ ಗಣತಿಯ ಬೇಡಿಕೆ ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ಮುಂದಿಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿರುವುದು ರಾಜಕೀಯ ಚರ್ಚೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೇಲ್ವಾರಿಯ 15 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ಪರಿಮೂರು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪಕ್ಷದಿಂದ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮೂವರು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೂ ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಾತಿ ಗಣತಿಯ ಬೇಡಿಕೆ ಮುಂದಿಟ್ಟಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಚುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿತ್ತು. ಇದು ಮೇಲ್ವಾರಿಯವರ

ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಚುನಾವಣೆ ಕುರಿತು ರಾಜಕೀಯ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ

ಗಲ್ಲುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದೆ ಎಂದು ರಾಜಕೀಯ ವಿಶ್ಲೇಷಕರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೇಲ್ವಾರಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಮೀಸಲು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಈ ವಿಷಯ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದೆ. ಭೂಪೇಶ್ ಬಾಘೇಲ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ಒ.ಬಿ. ಸಿ. ಪರ ನಿಂತಿಗನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ್ದು ಫಲ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೆಲುವು ಸುಲಭವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಇತ್ತು. ಆದರೆ, 90 ಸ್ಥಾನಗಳ ಪೈಕಿ 54ರಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ 2018ರಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯದ 68 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಕಂಡಿತ್ತು. ಈ ಬಾರಿ 35 ಸ್ಥಾನ ಮಾತ್ರ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಮೇಲ್ವಾರಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಅಟಲ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಅವರು ಮಾತ್ರ ಗೆಲುವು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಮೂರು ಬಾರಿಯ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ಟಿ.ಎಸ್. ಸಿಂಘ್ ದೇವ್ ಅವರೂ ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಬಿಜೆಪಿಯ ಮೇಲ್ವಾರಿಯ ಸೇರಿದ 18 ಜನರಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ನೀಡಿದ್ದು ಇವರಲ್ಲಿ 16 ಜನರು ಶಾಸಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಏಳು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ಐವರು ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಜನಗಣತಿ ನಡೆಸಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರಾದ ರಾಹುಲ್

ಗಾಂಧಿ, ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಭೂಪೇಶ್ ಬಾಘೇಲ್ ಅವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಮತಗಳ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಜನಗಣತಿ ನಡೆಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಂದಾಗಿದ್ದು, ಮೇಲ್ವಾರಿಯ ಮತಗಳನ್ನು ಒಡೆದಂತೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಾರಿಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಆರ್. ಕೃಷ್ಣ ದಾಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿಂದುತ್ವ ಅಚಿಂಹಾದಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದೂ ದಾಸ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 29 ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ 16 ಜನರು ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿಯು 31 ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ 19 ಜನರು ಜಯ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಐ.ಟಿ. ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 220 ಕೋಟಿ ರೂ.ಪತ್ತೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 8 - ಒಡಿಶಾದ ಬಲದೇವ್ ಸಾಹು ಡಿಪ್ಲೊರ ಸಮೂಹದ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಿದ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ 220 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ನಗದು ವಶಪಡಿಸಿ ಕೊಂಡಿದೆ. ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ನೋಟುಗಳು ತುಂಬಿದ 156 ಚೀಲಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದವು. ಸತತ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಶೋಧ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸಿತ್ತು. ಒಟ್ಟಾರೆ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ಮೊತ್ತ 220 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಷ್ಟಿದೆ.

ಸಂಬಲ್ಪುರ, ಬೊಲಂಗಿರ್, ತಿಶಿಲಿಫಾರ್, ಬೊಧ್, ಸುಂದರ್‌ಘರ್, ರೂಕೇಲಿ ಹಾಗೂ ಭುವನೇಶ್ವರಗಳಲ್ಲಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಸಹ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಲೂಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಹಣ ಅಪರಿಗತ ಮರಳಿಸಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಒಡಿಶಾ ಹಾಗೂ ಜಾರ್ಖಂಡ್‌ನ ಹಲವು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಈ ಅಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ದ್ವಾರ ಎಂದು ಶಂಕಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೇಶ ಈ ನೋಟುಗಳ ಕಂತೆ ನೋಡಿದ ಹಾಗೂ ಈ 'ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ' ನಾಯಕರ ಭಾಷಣಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದೆ. ಅವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಲೂಟಿ ಮಾಡಿರುವ ಹಣದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪೈಸೆಯನ್ನೂ ವಾಪಸ್ ಜನರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇದು ಮೋದಿ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನಡುವೆ ಒಡಿಶಾದ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದ ಮನೋಜ್ ಮೋಹಾಪಾತ್ರ ಅವರು ಪತ್ತೆಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದು, ಇಡೀ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಒಡಿಶಾದ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿ.ಜೆ.ಡಿ. ಘಟಕ ಸ್ವಪ್ನ ನೆನಪಿರಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪ್ರಧಾನ, ಒಡಿಶಾ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನವೀನ್ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರು ಪಾರದರ್ಶಕತೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾನೂನು ರೀತಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ

ಲೋಕಸಭೆಯಿಂದ ಮೊಯಿತ್ರ ಉಚ್ಚಾಟನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 8 - ತೃಣಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕಿ ಮೊಹುಮಾ ಮೊಯಿತ್ರ ಅವರನ್ನು ಲೋಕಸಭೆಯಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಉದ್ಯಮಿಯೊಬ್ಬರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಪರ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಕೊಡುಗೆ ಹಾಗೂ ಅಕ್ರಮ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದ ಬಗ್ಗೆ ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿ ವರದಿ ನೀಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಸಮಿತಿಯ ವರದಿ ಕುರಿತು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಿತು. ನಂತರ ತೃಣಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂಸದೆಯನ್ನು ಉಚ್ಚಾಟಿಸುವ ಕುರಿತು ಸಂಸದೆಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಷಿ ಅವರು ನಿಲುವಳಿ ಮಂಡಿಸಿ ದರು. ದ್ವನಿಮತ ದಿಂದ ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ನಿಲುವಳಿ ಕುರಿತು ಬಿರುಸಿನ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಿತಾದರೂ, ಮೊಯಿತ್ರ ಮಾತನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಲಿಲ್ಲ. ನಂತರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿರುವ ಮೊಯಿತ್ರ, ಕಾಂಗರೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೂಲಕ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ದಮನಕ್ಕೆ ಸದನದ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಮೊಯಿತ್ರ ಅವರು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನ ಗುರುತಿನ ಐಡಿ ಹಾಗೂ ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್ ಅನ್ನು ಅನಧಿಕೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಚೊತೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಭದ್ರತೆ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೈತಿಕ ಸಮಿತಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಮೊಯಿತ್ರ ಅವರು ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ತೃಣಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದವು. ಆದರೆ, ಈ ಹಿಂದಿನ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಲೋಕಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಓಂ ಬಿರ್ಲಾ, ಮಾತನಾಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. 2005ರಲ್ಲಿ ಕಾಸಿಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಹರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದ 10 ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಲು ಆಗಿನ ಲೋಕಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸೋಮನಾಥ್ ಚಟರ್ಜಿ ಅವರು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಿರ್ಲಾ ಹೇಳಿದರು.

ಜೇನು ಹುಳು ನುಂಗಿದ ಯುವಕನ ಸಾವು

ಭೂಪಾಲ್, ಡಿ. 8 - ನೀರು ಕುಡಿಯುವಾಗ ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿ ಜೇನು ಹುಳು ನುಂಗಿದ್ದ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ 22 ವರ್ಷದ ಯುವಕ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ.

ಜೇನು ಹುಳು ನಾಲಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅನ್ನ ನಾಳದಲ್ಲಿ ಕಡಿದ ನಂತರ, ಅಪ್ಪು ಬಿಡುಕೊಂಡು ಸಾವು ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಮೀಕರಾದ ಹಿರೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ಬರೇಸಿಯಾದಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಕುಡಿಯುವಾಗ ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿ ಜೇನು ಹುಳು ನುಂಗಿದ್ದರು. ನಂತರ ಅವರಲ್ಲಿ ಉಸಿರಾಟದ ಸಮಸ್ಯೆ ಕಂಡು ಬಂತು. ತಕ್ಷಣವೇ ಅವರನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಯಿತು. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸುಧಾರಿಸದ ಕಾರಣ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ದು ಲಾಯಿತು. ಅಲ್ಲಿ ಅವರು ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ವಾದ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆ : ಕೇಂದ್ರದ ನಿಲುವು ಕೇಳಿದ ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 8 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ವಾದ ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿಗಳ ಕುರಿತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ನಿಲುವು ತಿಳಿಸಬೇಕೆಂದು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ದೆಹಲಿ ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಯ ಕೆಲ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ಆಗಿರುವ ಇಲ್ಲವೇ ಆಗಬಹುದಾದ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರ ನೀಡುವಂತೆ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಜಲಾನ್ ಅವರು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ವಾದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಆರು ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಂಡಳಿ 2021ರಲ್ಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮೊರೆ ಹೋಗಿತ್ತು.

ಮಾನಾಸಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜವ್ವಾ ಗಂಜ್ ಮಸೀದಿ, ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜಾಮಾ ಮಸೀದಿ, ಉದ್ಯೋಗ ಭವನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಸುನೇರಿ ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆಯ ಮಸೀದಿ, ಮೋತಿ ಲಾಲ್ ನೆಹರು ಮಾರ್ಗದ ಹಿಂದಿರುವ ಮಜಿದ್, ಕೃಷಿ ಭವನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಕೃಷಿ ಭವನ ಮಸೀದಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಅಧಿಕೃತ ನಿವಾಸದ ಬಳಿ ಇರುವ ಮಸೀದಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ವಿಚಾರಣೆ ಬಾಕಿ ಇರುವಾಗಲೇ ಸುನೇರಿ ಬಾಗ್ ಮಸೀದಿಯ ಬಳಿ ಇರುವ ಮಜಿದ್ ಅನ್ನು ದ್ವಂದ್ವಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಮಧ್ಯಂತರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿ ಪರ ವಕೀಲರು ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವಿಷಯ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಾಕಿ ಇದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ನಿಲುವು ಕೇಳಿದೇ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗದು ಎಂದು ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ವಕೀಲರು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ, ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ವಾದ ಮರು ನಿರ್ಮಾಣ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯಾಗಿದೆ.

ಮಜಿದ್ ಅನ್ನು ದೆಹಲಿ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯವರು ನೆಲಸಮ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಉಳಿದ ಆಸ್ತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ರಾಜ್ಯಗಳೇ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕು : ಶಿವದಾಸನ್

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 8 - ರಾಜ್ಯಗಳೇ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಂವಿಧಾನಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಸಿಪಿಐ (ಎಂ) ಸಂಸದ ವಿ. ಶಿವದಾಸನ್ ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ವಸಹಾತಾಟಿ ಕಾಲದ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಬದಲಿಸಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದು ಸಿಪಿಐ (ಎಂ) ನಾಯಕ ಶಿವದಾಸನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಡಿಸೆಂಬರ್ 9ರಂದು ಅವರು ಈ ಕುರಿತು ಖಾಸಗಿ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ಸದನಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.

ಈ ಕುರಿತು ಶುಕ್ರವಾರ ಚರ್ಚೆ ಆರಂಭಿಸಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ತನ್ನ ದಾಳಿವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸಲಹೆಯ ಮೇಲೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ನೇಮಿಸಲಾರದು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವೇ ನೇಮಿಸಬೇಕು. ಜನಾದೇಶವನ್ನು ಗೌರವಿಸಬೇಕು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿವಾದ ಮಂಡಿಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಅನಿಲ್ ಆಗರ್‌ವಾಲ್, ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು.

ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ನಬಾರ್ಡ್ ನೆರವು

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.8 - ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ರೈತರ ಅಭ್ಯುದಯಕ್ಕಾಗಿ ನಬಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ನಬಾರ್ಡ್ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ರಶ್ಮಿ ರೇಖಾ ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಸ್ತುವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಬಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘ ಮತ್ತು ರೈತರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರೈತರ ಹೊಲಗಳಲ್ಲಿ ಕಿಟನಾಶಕ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಿಬಿಲ್ ಅತ್ಯಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವ ರೈತರು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಲದ ನವೀಕರಣ ಅಥವಾ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಸಿಬಿಲ್ ಸ್ಕೋರ್ ಕುಸಿಯದಂತೆ ಎಚ್ಚರ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಹಣಮಂತ ಬೈರಗೊಂಡ ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಸ್ತುವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮಣಿ ಶಶಿಕಾಂತ್, ಮುಖ್ಯಸ್ಥಿಕೃತ ಶಾಮಣ್ಣ, ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿಸ್ತುವಳ್ಳಿ ಬಾಬು, ಬಿ.ಟಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರೆಡ್ಡಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ ಗೌಡ, ಜಯರಾಜ್, ಅನುರಾಧ, ಸೌಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಇದ್ದರು.

ಸುರಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಔಷಧಿ ಸಿಂಪರಣೆ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ವೇಗವಾಗಿ ಮತ್ತು ಲಾಭದಾಯಕವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕನಕ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ ಚುನಾವಣೆ - 2023-2028

ಆಶ್ರಿತಿಯ ಬಂಧುಗಳೇ,
ದಿನಾಂಕ : 10-12-2023 ರಂದು ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕನಕ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಇದರ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಾವುಗಳ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುತ್ತೇವೆ. ಆದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ತಾವುಗಳು ತಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಮತವನ್ನು ನಮ್ಮ ತಂಡಕ್ಕೆ ನೀಡಿ ಜಯಶಾಲಿಯಾಗುವುದಾಗಿ ಮಾಡಿ, ತಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ಈ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಿನಯಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಬ್ಯಾಲೆಟ್ ನಮೂನೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು	ಗುರುತು	ಚಿಹ್ನೆ	ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು	ಗುರುತು	ಚಿಹ್ನೆ
1				12	ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಡಿ.ಬಿ. ದೀಪಾ	ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ	☉
2				13	ರುದ್ರಪ್ಪ ಹೆಚ್. ಎಂ.	ಗ್ರಾ.ಸಿ.ಎಂ.	☉
3				14			
4				15			
5	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಎ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್	☉	☉	16	ಶಫೀ ಅಹ್ಮದ್	ಒಂದು ವರ್ಗ 'ಬ'	☉
6	ಜೊಡಪ್ಪ ಪಿ.	☉	☉	17			
7	ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ. ಬಳ್ಳಾರಿ	☉	☉	18	ಸಂಗೇಗೌಡ ಎಸ್. (ರಾಜಣ್ಣ)	ಅಲೋಕಿ	☉
8				19	ನತ್ತನಾಯ್ಕ	ಪರಿಶೀಲನೆ	☉
9				20	ಡಾ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೆ.	ಎಂಬಿಎಸ್, ಎಂ.ಡಿ.	☉
10				21	ಲೋಕೇಶ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಟಿ.ಹೆಚ್.	ವಕೀಲರು	☉
11				22	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಕೆ	ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ	☉

ಮತದಾನ ದಿನಾಂಕ : 10-12-2023ನೇ ಭಾನುವಾರ
ಸಮಯ : ಚಳಿಗ 9-00 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4-00 ರ ವರೆಗೆ
ಸ್ಥಳ : ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಂದರಮ್ಮ ದಾಸಪಟ್ಟಣ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ತಟ್ಟೆ ಮಹಾತ್ಮಾ ವಿಧ್ಯಾಲಯ, (ಕೆಂಪು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ), ಬಾವಣ್ಣೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಎದುರು, ಸೀತಮ್ಮಕಾಲೇಶ್ವರಿ ಹತ್ತಿರ, 1ನೇ ಮೇಜ್, ಪಿ.ಟಿ. ಬಾವಣ್ಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ತಮ್ಮ ನೆಚ್ಚಿನವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ
 + ಲೋಕೇಶ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಟಿ.ಹೆಚ್. + ಸಂಗೇಗೌಡ ಎಸ್.
 + ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಎ. + ಜೊಡಪ್ಪ ಪಿ. + ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.
 + ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಡಿ.ಬಿ. + ರುದ್ರಪ್ಪ ಹೆಚ್.ಎಂ. + ಶಫೀ ಅಹ್ಮದ್
 + ನತ್ತನಾಯ್ಕ + ಡಾ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೆ. + ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಕೆ.

ಶಾಸಕ ಯತ್ನಾಳ್ ಗುರಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 8 - ಮೌಲ್ವಿ ತನ್ವೀರ್ ಹಾಠಿ ಅವರ ಜೊತೆಗಿನ ನನ್ನ ಪೋಟೋವನ್ನು ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾಳ್ ಅವರು ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದರೂ ಅವರ ನಿಜವಾದ ಗುರಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಎನ್ನುವುದು ನಿಧಾನವಾಗಿ ಬಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮೋದಿ ಅವರ ಜೊತೆ ಹಾಠಿ ಇರುವ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಟ್ವಿಟ್ ಮಾಡಿ ಸರಣಿ ಟ್ವಿಟ್ ಮಾಡಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು, ಮೌಲ್ವಿ ಅವರ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ಸಾಕ್ವಾತ್ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರೂ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿರುವುದು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ಪೋಟೋಗಳು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಹೇಳುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು.

ದೀರ್ಘಕಾಲದಿಂದ ಹಾಠಿ ಅವರಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಅತ್ತೀಯಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಉರಿನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ನೆರೆಹೊರೆಯಾಗಿರುವ ಯತ್ನಾಳ್ ಅವರಿಗೆ ಇದು ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ನಂಬಲು ಸಾಧ್ಯವೇ? ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರ ಸ್ಥಾನ ತ್ಯಜಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಯತ್ನಾಳ್ ಅವರು ಕೆಳಗೆ ಇಳಿದು ಮೋದಿ ಅವರನ್ನು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣಕರ್ತರಾದ ಮೋದಿ ಮತ್ತು ಅಮಿತ್ ಶಾ ವಿರುದ್ಧ ಸೇವು ತೀರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ ಮೌಲ್ವಿ ತನ್ವೀರ್ ಹಾಠಿ ಜೊತೆಗಿನ ನನ್ನ ಪೋಟೋವನ್ನು ತೋರಿಸಿ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಆರೋಪದ ನಂತರ ಮೌಲ್ವಿ ಅವರ ಜೊತೆಗಿನ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಹೊರಬರಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಅವರಿಗೆ ಖಂಡಿತಾ ಗೊತ್ತಿತ್ತು. ಅವೆಲ್ಲವೂ ಬಯಲಾಗಿ ಮೋದಿ ಮತ್ತು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಮುಜುಗರಕ್ಕೇಡಾಗಲಿ ಎನ್ನುವ ದುರುದ್ದೇಶದಿಂದ ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪ ಮಾಡುವ ಆಟ ಆಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮೌಲ್ವಿ ಹಾಠಿ ಅವರ ಜೊತೆಗಿನ ನನ್ನ ಸ್ನೇಹ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ನಾನು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿಯೇ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಅವರೂ ಕೂಡಾ ತಮ್ಮ ಮೇಲಿನ ಆರೋಪದ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವೇ ನಡೆಸಲಿ ಎಂದು ಸವಾಲು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

ಈಗ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲೇ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಠಿ ಅವರಿಗೆ ನಿಜವಾಗಿ ಐಸಿಎಸ್ ಜೊತೆ ಸಂಬಂಧ ಇದ್ದರೆ, ಆ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ

ಸಾವರ್ಕರ್ ಕುರಿತ ಖರ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಲು ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರ ಒತ್ತಾಯ

ನಾಗಪುರ, ಡಿ. 8 - ಹಿಂದೂತ್ವ ವಿಚಾರ ವಾದಿ ವಿ.ಡಿ. ಸಾವರ್ಕರ್ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರ ವನ್ನು ವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ ತೆಗೆದು ಹಾಕುವ ಕುರಿತು ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಚಿವ ಪ್ರಿಯಾಂಕ್ ಖರ್ಗೆ ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆ ವಿರುದ್ಧ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಯುವ ದಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿವೆ. ತಮಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದ ಭಾವಚಿತ್ರ ತೆಗೆದು ಹಾಕುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದ ಖರ್ಗೆ, ಸಾವರ್ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ವಿರೋಧಿ ಎಂಬ ಬಿಜೆಪಿ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಯಾರು? ಬಿಜೆಪಿಯವರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿದ್ದರೆ ಹೇಳಿ. ಸಾವರ್ಕರ್ ಬ್ರಿಟಿಷರಿಂದ ಹಿಂಸೆಪಡೆದವರನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಇಲ್ಲವೇ? ಅವರು ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಏನಾದ ಬಾರಿ ಕ್ಷಮಾಪಣೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದರೇ ಇಲ್ಲವೇ? ಅವರು ಕುಟುಂಬ ಕ್ಷಮಾಪಣೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದರೇ ಇಲ್ಲವೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದರು.

ಅವರ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಖಂಡಿಸುವ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರು, ನಾಗಪುರದ ವಿಧಾನ ಭವನದ ಎದುರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾಗಪುರದಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ.

ಖರ್ಗೆ ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ಶಿವಸೇನೆ (ಯು.ಬಿ.ಟಿ.) ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಉದ್ಧವ್ ರಾತ್ರೆ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಶಾಸಕರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಂಬೈ, ನಾಸಿಕ್ ಹಾಗೂ ಧಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಯುವ ವಿಭಾಗವಾದ ಬಿ.ಜೆ.ವೈ. ಎಂ. ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದೆ.

ಸಾವರ್ಕರ್ ಅವರನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದ್ವೇಷಿಸುವುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಉದ್ಧವ್ ರಾತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಶಿವಸೇನೆ (ಯು.ಬಿ.ಟಿ.) ನಾಯಕ ಸಂಜಯ್ ರಾವತ್ ಅವರು ತಮ್ಮ ನಿಲುವು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಬಿ.ಜೆ.ವೈ. ಎಂ. ನಾಸಿಕ್ ನಗರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಗರ್ ತೆಲರ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದ 'ತುಂಬಿದ ಕೊಡ' ಚಿತ್ರದ ಚಿತ್ರೀಕರಣದಲ್ಲಿ ಲೀಲಾವತಿ



ಪಿ.ಜಿ.ಬಿ.ಬಾಬಾಜಿಯವರು ರಾಮಮಂದಿರದ ಎದುರು ಪಾದಚಾರಿ ಲೀಲಾವತಿ. ಪಿ.ಬಿ.ರತ್ನಯ್ಯ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರ ಭಕ್ತದ ಮುಂದೆ ಪಾದಚಾರಿ ಲೀಲಾವತಿ. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಸಭೆಯ ಎದುರು ಪಾದಚಾರಿ ಲೀಲಾವತಿ.

ಶುಕ್ರವಾರ ನಿಧನರಾದ ಹಿರಿಯ ಚಿತ್ರ ನಟಿ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು 'ತುಂಬಿದ ಕೊಡ' ಚಲನಚಿತ್ರದ ಚಿತ್ರೀಕರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಸಭೆಯ ಎದುರು, ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರ ಭಕ್ತದ ಎದುರು, ಪಿ.ಜಿ. ಬಾಬಾಜಿಯವರ ಶಿವಮೊದಲೆ ಈಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರು, ಹಳೇ ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರು ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು ನಡೆದು ಬರುವ ದೃಶ್ಯ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿ ಸಮೀಪದ ಚಾಮರಾಜ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಚಲಾಯಿಸುವುದು ಚಲಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರಿಗೆ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರು ಎದುರಾಗಿ ಬೀಳುವ ದೃಶ್ಯ ಎಲ್ಲವೂ ಚಿತ್ರೀಕರಣವಾಗಿತ್ತು.

ನಾನು ಆಗ ಇದನ್ನೆಲ್ಲ ನೋಡಿದ್ದೆ. ಈ ಚಿತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಜನಪ್ರಿಯ ಹಾಡು 'ಅಂತಿಂಥ ಹೆಣ್ಣು ನೀನಲ್ಲ, ನಿನ್ನಂತೆ ಹೆಣ್ಣು ಇನ್ನಿಲ್ಲ...' ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಪಿ. ಕಾಳಿಂಗರಾಯರು ಹಾಡಿರುವುದು. ಈ ಚಲನಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಲೀಲಾವತಿ ಜೊತೆ ರಾಜಕುಮಾರ್, ಜಯಂತಿ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಹಿರಿಯ ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದ ಚಂದೋಡಿ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಚಿತ್ರೀಕರಣವಾಗಿದೆ.

ಮುಂತಾದವರು ಪ್ರಧಾನ ಭೂಮಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಟಿಸಿದ್ದರು.

ಬಿಹಾರ ಕ್ಯಾಮು ನಿವಾರಣಾ ನಿಧಿ ಸಂಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಬಂದಾಗಲೂ ಲೀಲಾವತಿ ಅವರೂ ಬಂದಿದ್ದರು. ರಾಜಕುಮಾರ್, ಜಯಂತಿ, ನರಸಿಂಹರಾಜು, ಲಾಬಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಪಂಡರಬಾಯಿ ಮುಂತಾದವರಲ್ಲೂ ಬಂದಿದ್ದರು.

- ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ, ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಲೀಲಾವತಿಗೆ ನಮನ



ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ನಿಮಗೆ ಶಾರದಾಂಜಲಿ ಲೀಲಾವತಿ ನಿಮಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ನಾಯಕಿಯಾಗಿ ಮಿಂಚಿ ತೆರೆಮೇಲೆ ನಾಯಕನ ತಾಯಿಯಾಗಿ ಹೊಳೆದಿರಿ ನಯನದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಭಾವಗಳ ತುಂಬಿ ನಯನದ ಅಭಿನಯದ ತಾರೆಯಾದಿರಿ

ಹೆಣ್ಣಿನ ಕಷ್ಟಗಳ ಸಲೀಸಾಗಿ ತೋರಿಸುತ್ತ ಕಣ್ಣಿನ ಧಾರೆಯನ್ನು ಸುರಿಸಿ ಆಳಿಸುತ್ತ ಬಣ್ಣದ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಕಷ್ಟ ಸುಖ ಕಾಣುತ್ತ ಕಣ್ಣು ರೆಪ್ಪೆಯಂತೆ ಮಗನ ಪೊರೆಯುತ್ತ

ಬಡಬಗ್ಗಿಯಾದರೂ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಾದರೂ ಸಡಗರದ ಅಭಿನಯವ ಮಾಡಿ ತೋರಿದಿರಿ ಒಡವೆ ವಸ್ತ್ರವ ತೊಟ್ಟು ರಾಣಿಯೂ ಆದಿರಿ ಓಡಿಮಾ ತ್ರಿಶೂಲ ದೇವಿಯೂ ಆದಿರಿ

ಕಲಾವಿದಗಳ ಪಾತ್ರ ಯಾವುದಾದರೇನು ಕಲೆಗೆ ಗೌರವ ಎಂಬ ಸತ್ಯ ಸಾಧಿಸಿರಿ ನಲಿವೆ ನಿಮ್ಮದು ನಗುವು ಸದಾ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೆ ಇಲ್ಲದ ಸುಖ ಸಿರಿಹರಿ ನೀಡಲಿ

- ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಕ್ಷರಣಮಸ್ತು ರೂಪಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ್

ಭಾರತದಲ್ಲಿರುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ವೈವಿಧ್ಯತೆ, ಸಾಮರಸ್ಯ ಬೇರೆ ಯಾವ ದೇಶದಲ್ಲೂ ಇಲ್ಲ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.8- ನಮ್ಮ ತಂದೆ-ತಾಯಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಬುದ್ಧ, ಬಸವಣ್ಣ, ಗಾಂಧೀಜಿ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಮಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಬೇಕೇ ಹೊರತು ಸಿನಿಮಾ ನಟರಲ್ಲ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಪಾಳೇದ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು, ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ ಕೊಕ್ಕನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಪವನದೇವ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರದ ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರು ವಾಗಿಶ ಪಂಡಿತರಾದ ಪ್ರೊ.ಪಿ.ಎಂ.ಎಂ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ (ಎಸ್.ಜಿ.ವಿ.ಸಿ) ಮತ್ತು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 7 ದಿನಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ವಾರ್ಷಿಕ ವಿಶೇಷ ಶಿಬಿರದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಭವಿಷ್ಯದ ಸುಭದ್ರ ದೇಶ ಕಟ್ಟಲು ನೀವು ಆದರ್ಶ ಮಹನೀಯರ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಶ್ರೀಮಂತ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬಗ್ಗೆ ಎಷ್ಟು ಹೇಳಿದರೂ ಕಡಿಮೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿರುವ ವೈವಿಧ್ಯತೆ, ಸಾಮರಸ್ಯ ಬೇರೆ ಯಾವ ದೇಶದಲ್ಲೂ ಇಲ್ಲ. ರೈತರು, ಸೈನಿಕರು, ಶ್ರಮಿಕರು ಹಾಗೂ ಯುವ ಜನತೆಯಿಂದಾಗಿ ನಮ್ಮ ದೇಶ



ಕೊಕ್ಕನೂರು : ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಶಿಬಿರದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಅಶೋಕ್ ಪಾಳೇದ ಅಭಿಮತ

ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದ್ದು, ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಶಿಬಿರಗಳು ಬದುಕನ್ನು ದೇಶವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವುದನ್ನು ಕಲಿಸುತ್ತವೆ.

ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಅವರ 100ನೇ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆ ಸಮೀಪವಾಗಿ ಮತ್ತು ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಚಿಂತನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ 1969ರಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ. ವಿ.ಆರ್.ವಿ. ರಾವ್ ಅವರು, 'ರಾಷ್ಟ್ರ ಸೇವೆಗೆ ಸದಾಸಿದ್ಧ, ನನಗಲ್ಲ-ನಿಗೇ' ಎಂಬ ದ್ಯೇಯದೊಂದಿಗೆ ಈ ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಶಿಬಿರವನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದರು.

ಎಸ್.ಜಿ.ವಿ.ವಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಕೆ.ಎಸ್. ಮಂಜುಪ್ಪ ಅವರು, ಶಿಬಿರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಓ.ನಿಂಗಳನಗೌಡ, ಕಾಲೇಜಿನ ಹಿರಿಯ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ರಮೇಶ್ ಕೆ.ವರ್ವತಿ, 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಹಿರಿಯ ವರದಿಗಾರ ಜಿಗಳ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ಎನ್. ಹೆಚ್.ಶಿವಗಂಗಮ್ಮ ಮಾತನಾಡಿ, ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶಿಷ್ಯ ಇದ್ದರೆ ಎಲ್ಲವೂ ನಿಮಗೆ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಶಿಬಿರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ವಿ.ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಎನ್.ಜಿ.ನಾಗರಾಜ್ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಿದರು.

ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ನಿಖಿತಾ, ವಿಶಾಲ್ ಬೆಂಜಳ್ಳಿ, ಟಿ.ಭರಮಪ್ಪ, ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜು ಶಿಬಿರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಅಕ್ಷಯ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮತ್ತು ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಎನ್.ಪಿ.ವೀರೇಶ್ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿ ಪೂಜಾ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾವ್ಯ ನಿರೂಪಿಸಿದರೆ, ಇನ್ಸ್ಪೀರ್ವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸಜ್ಜನ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಕರ್ನಾಟಕದಿಂದ 5.41 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 8 - 2022ರ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ 'ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಕರ್ನಾಟಕ' ಸಮಾವೇಶದ ಮೂಲಕ 57 ಕಂಪನಿಗಳೊಂದಿಗೆ 5,41,369 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ಭಾರೀ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವ ಎಂ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಸಚಿವರು, ಇದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಎಫ್.ಎಂ.ಸಿ.ಜಿ. ಹೂಡಿಕೆದಾರರ ಸಮಾವೇಶದ ಮುಖಾಂತರ 16 ಕಂಪನಿಗಳೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 1,275 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕುಡುಮೆಸಲಾದ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳ ಪೈಕಿ 7 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಏಕಗವಾಕ್ಯ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಇವುಗಳಿಗೆ ಭೂಮಿ, ನೀರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರೈಕೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಇವು ಬೃಹತ್ ಯೋಜನೆಗಳಾದ್ದರಿಂದ ಕಾರ್ಯಾರಂಭ ಮಾಡಲು 3-4 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಡಿಯುತ್ತವೆ ಎಂದು ಅವರು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಫ್.ಎಂ.ಸಿ.ಜಿ. ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಾದ 16 ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳ ಪೈಕಿ 3 ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಏಕಗವಾಕ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮೂಡಲೆ ಅನುಮೋದನೆ ಕೊಡಲಾಗಿದ್ದು, ಇವುಗಳಿಗೂ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎರಡೂ ಬಗೆಯ ಯೋಜನೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನದ ನಾನಾ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಕರ್ನಾಟಕ-2022 ಜಾಗತಿಕ ಹೂಡಿಕೆದಾರರ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರವು 74.99 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ 2022ರ ನವೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಹೂಡಿಕೆದಾರರ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ 12.23 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಖರ್ಚು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಾಟೀಲ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಜೊತೆಗೆ, ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಈ ಉದ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ 'ಡಿ' ಗ್ರೂಪ್ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಶೇ.70ರಷ್ಟು ಉದ್ಯೋಗಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಕೊಡಬೇಕೆನ್ನುವ ನಿಯಮ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಚಳ್ಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಪರಿನಿರ್ವಾಣ ದಿನಾಚರಣೆ



ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಓದುಗರು ಬಡವರಾಗಿದ್ದು, ಲೈಬ್ರರಿ ಬಂದು ಬುದ್ಧಿವಂತರಾಗಿ, ತಂದೆ ತಾಯಿಗೆ ಹೆಸರು ತರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಲೈಬ್ರರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಿ. ತಿಮ್ಮರಾಯ, ಪತ್ರಕರ್ತ ಟಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಪ್ಪ, ಇ. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಚಾಳೂರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಾದ ಮಾರುತಿ, ರೂಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ಡಿ. 8- ಇಲ್ಲಿನ ಕೃಷ್ಣರಾಜೇಂದ್ರ ತಾಖಾ ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಪರಿನಿರ್ವಾಣ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೈತ್ರಿ ದ್ವಾಮಯ್ಯ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿ, ಲೈಬ್ರರಿ ಓದುಗರು ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬರ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಓದಿ ಜ್ಞಾನವಂತರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಓದುಗರು ಬಡವರಾಗಿದ್ದು, ಲೈಬ್ರರಿ ಬಂದು ಬುದ್ಧಿವಂತರಾಗಿ, ತಂದೆ ತಾಯಿಗೆ ಹೆಸರು ತರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಲೈಬ್ರರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಿ. ತಿಮ್ಮರಾಯ, ಪತ್ರಕರ್ತ ಟಿ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಪ್ಪ, ಇ. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಚಾಳೂರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಾದ ಮಾರುತಿ, ರೂಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

<p>ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ (KHB) ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ 30x40 ಉತ್ತರ, 30x40 ದಕ್ಷಿಣ, 20x30 ಪೂರ್ವ, ಈ ಮೂರೂ ಸೈಟ್ ಸೇರಿ 91 ಲಕ್ಷ ಕಿರಕರ್ ಭೂಸನೂರ್ (ಎಚ್.ಟಿ.ಎಂ.) 98440-63409, 97315-63409 (ಕೆ.ಎಚ್.ಎಸ್.ಇ.ಎಂ. + ರಿಬಿಲ್ಡ್ ಮಾಡಿ ಸೇರಿ)</p>	<p>ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಅಂಜನೆಯ ಬಾಬಾವಣ್ಣ ಕಿರಕರ್ ಭೂಸನೂರ್ (ಎಚ್.ಟಿ.ಎಂ.) 98440-63409, 97315-63409 ಸೈಟ್ : ಉತ್ತರ 30x55.5 ಸೇವೆಯಾಗಿ ರಿಬಿಲ್ಡ್ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವವರಿಗೆ ಕೆ.ಎಚ್.ಎಸ್.ಇ.ಎಂ. (V.%) ಕೆ.ಎಚ್.ಎಸ್.ಇ.ಎಂ.</p>	<p>ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಬಸವನೂರು ಬಾಬಾವಣ್ಣ 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ ಅಕ್ಕಿ-ಪಕ್ಕಿ, ಚಿಹಣಿ. ಪಟೇಲ್ ಬಾಬಾವಣ್ಣಯ್ಯ 30x50 ಪಶ್ಚಿಮ, ವಿನಾಯಕ ಬಾಬಾವಣ್ಣಯ್ಯ 30x35 ದಕ್ಷಿಣ, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಬಾಬಾವಣ್ಣ 1ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 30x40 ಪೂರ್ವ. ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715</p>	<p>ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮನೆಯ ನೀರನ್ನು ತೊಟ್ಟಿ, ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಗೌರಿಬಾದಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ನಾವು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 99863 61250 91132 85992</p>	<p>ಮನೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಮನೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹಳೆಯ ಬಾಡಿಗೆ ಕೊಡುವ ಮನೆಗಳನ್ನು ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಬಾಡಿಗೆ ರೂಂ ಆರ್ಟಿಸ್ಟ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. 99863 61250, 80730 24690</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಮೈಸೂರುಬೀದಿ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಶಂಭುಲಿಂಗ ಬೆಂಕರ್ ಎಂಬುದು ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿಮೇಲೆ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಹಾಗೂ ಬೆಂಕರ್ ವೆಲ್ ನೀರಿನ ಸೌಕರ್ಯವಿರುವ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98804 38541, 89041 34197</p>	<p>ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಾಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ. 78929 94856</p>	<p>ಸುಸಜ್ಜಿತ ಹೋಟೆಲ್ ಕೊಡುವುದಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬಾಬಾವಣ್ಣಯ್ಯ ವೆಲ್ ಕರ್ ವಾಲ್ ವೆಲ್ ಹೋಟೆಲ್ ತೆರೆದು ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಬಾಡಿಗೆ ಕೆಲ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಡುವುದು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲಕ್ಕೂ ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಡುವುದು. (ಕೆ.ಎಚ್.ಎಸ್.ಇ.ಎಂ.) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 77600 05504 / 99864 45843 Whatsapp: 8105676876</p>
<p>ಬೇಕರಿ - ಬಾಡಿಗೆಗಿದೆ ಬೇಕರಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ, ಕುಕ್ಕಿಂಗ್ ಮಷಿನ್, ಓವನ್, ಕಲಸುವ, ಜನರೇಟರ್, ಹಿಟ್ಟು ಕಲಸುವ ಯಂತ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಾಗ ಸಹಿತ ಬಾಡಿಗೆಗಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94491-76944, 90084-94427</p>	<p>ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಮ್ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ (ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ) ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99725 91568</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಪ್ಯಾಕೇಜಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಕರ್ಷಕ ಸಂಬಳವಿರುತ್ತದೆ. ಕೊಡಲೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99020 20461 99644 61461</p>	<p>ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ 1) ಡಾಲರ್ ಕಾಲೋನಿ (40x51) ಪಶ್ಚಿಮ 2) ಕುಮಾರಪ್ಪ ಸೈಟ್ ನಂ. 44 (30x50) ಪಶ್ಚಿಮ, ಸೈಬ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು 3) ಕುಮಾರಪ್ಪ ಸೈಟ್ ನಂ. 43 (30x50) ಪಶ್ಚಿಮ (ಅಕ್ಕಿ-ಪಕ್ಕಿ) 97404 47907</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಬಿ.ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಯುವರವರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ವಿಳಾಸ: ಟೀ ಬೆಂಕರ್ ಬಯಸುವ "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್, SS ಹೈವೆ ಹಾಸಿಟಲ್ ರೋಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ. 85272 86950</p>	<p>3 BHK FLAT FOR SALE 1550 sq feet fully furnished 3 BHK Apartment flat is for sale at Jayanagara 'B' Block, Davangere. 98458 73771</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಫೇಟಿಯ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5ರವರೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 08192 254736</p>	<p>Reputed Footware Company Showroom Requires Sales Executive - 1 Post. Qual : SSLC / PUC Address : Liberty Shoes Ltd., Opp. SS Mall, Shamanur Road, Davanagere. 99019 44554, 98801 56060</p>
<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸೇಲ್ಸ್ / ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ - 04 ಡಿವಿಷನ್ ಬಾಯ್ಸ್ - 03 ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ. ಕೆ. ಹದಿನೆರಡು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ : 99000 96349</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ 2 ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 84948 20288</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಟಾಟಾ ಪವರ್ ಸೋಲಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ತಯಾರಿ ಮುಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಡಿಗ್ರಿ ಮುಗಿಸಿರುವ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೇಲೆ ಬಸವಣ್ಣ ಸೋಲಾರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ #43H, SJJM ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಜಯದೇವ ಸರ್ಕಲ್, ಹದಿನೆರಡು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 99001 42052</p>	<p>ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಹೊ.ನಂ. 80/6, ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಎದುರು, ಎಮ್ ಕಾಲೋನಿ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಾಬಾವಣ್ಣ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಂಥ್ ಪ್ಲೇಸ್ ಹಾಗೂ ಫ್ಲಾಟ್ ಫೋರ್ನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 650 ಚದುರಡಿ ಇರುವ ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. 93222 96777</p>	<p>ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ / ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸರಸ್ವತಿ ನಗರ 30x50, ಜಯನಗರ 30x40, 30x40 ಕಾನ್ಸರ್, ಪೈ-ಟಿಕ್ ಹಾಸಿಟಲ್ ಹತ್ತಿರ 30x40 ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸರಸ್ವತಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ 30x50 ಇಂಡಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಪೂಜಾರಿ ಏಜೆಂಟ್ 99647 29123</p>	<p>ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಪಕ್ಕ, RTO ಆಫೀಸ್ ಎದುರು, BSNL ಕಛೇರಿ ಹಿಂಭಾಗ, ಶಿವ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 20x30 ಮನೆ, ನೀರದ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲಿಂಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 80957 77898</p>	<p>ಹೋಮ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸ್ ವಯೋವೃದ್ಧರು ಬೆಡ್ ರಿಡರ್ ಪೇಪರ್‌ಗಳಿಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ ಬಂದು ಡೈಪರ್ ಬೇಂಟ್ ಮಾಡುವುದು. ಸ್ಪಾಂಟ್ ಬಾತ್ (ಸ್ನಾನ) ಮಾಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 85508 36642, 76191 70395</p>	<p>ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಟೆರಿಕಾಲರ್ ಮಹಿಳೆಯರು ಆಂಗ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕರು, ಹುಡುಗ, ಹುಡುಗಿಯರು ಪಾಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಟೈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 91486 70932 79751 07268</p>

ಬೆಂಜೋಲ್ ವೆಲ್ ಕಾಂಟ್ರೋಲ್
ಅಂತರ್ಜಲ ಸಂಶೋಧನೆ
(Ground Water)
ಬೆಂಜೋಲ್ ಪಾಯಿಂಟ್‌ಗಾಗಿ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಎಂ.ಟಿ. ಬಸವರಾಜು ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ
ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು
94492 02888, 86608 03384

ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ
ಬಾಪುಜಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರ
Houses Available for
Rent Near Bapuji School
63665 06433

2 BHK HOUSE AVAILABLE FOR RENT
Near to schools &
Colleges in Taralabalu
Badavane, Davangere.
94489 24389, 88617 75616

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸೂಪರ್ ವೈಸರ್ &
ಹೆಸ್ಟ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ (ಕ್ಲೀನಿಂಗ್)
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
63609 76841

ACCOUNTANT REQUIRED
Experienced accountant Required
for reputed Plywood Company in
APMC YARD. Opp: DCM
TOWNSHIP DAVANGERE.
94477 23005

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಆಕೌಂಟೆಂಟ್ ಮೌನೇಜರ್,
ಸೇಲ್ಸ್ ಸ್ಟಾಫ್, ಗೋಡ್ಡೆನ್ ಸ್ಟಾಫ್
ಸಮೈಕ್ ಸೆರಾಮಿಕ್ಸ್
ಹದಿನೆರಡು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
96200 95520, 80888 92673

SHARP WANTED
Customer Support Engineer in Office
Systems work Diploma (Ladies)
Gaurav Communication Davangere.
94487 28866

WANTED
Female Candidate having the
degree of Commerce is required
to work in Auditor Office
Contact : B.G. Basavarajappa
43H, S.J.J.M. Complex,
Jayadeva Circle, Hadadi Road, Dvg.
99001 42052

ಲೈಸೆನ್ಸ್ ನಿಶ್ಚಿತಗೊಳಿಸುವುದಿ
ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಸ್ವೀಕರಣ, ಹಸ್ತ ಪುಸ್ತಕ,
ಸ್ವೀಕರಣ, ಸರಕು ರೇಕಾರ್ಡ್, ತಾಯ್ನಾಕ, ಸಂಶೋಧನೆ, ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಧೈರ್ಯವಾಗಿ.
ದಾವಣಗೆರೆ: 2&3ರಂದು ಬಸವಣ್ಣ ರಾಡ್ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ
ಡಾ|| ಹೆಚ್.ಆರ್. ದೊಡ್ಡಮಠಿ (G.R.No.8989)
ದಮಣಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂ.26
ಹಳೇಬೀಡು ಸ್ಟಾಡಿಯಂ ಎದುರಿಗೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
M:9740523710

Finance Advisor
Full Times Job's
Female.
Job Role Telecaller
Work time : 9.30AM to 6.30 PM
& every Sunday holiday.
Salary : +10,000 to 10,000
+ Incentives.
Qualification : 10th to 12
PUC or Degree.
Age Limit : 19 to 29.
Freshers & experience
call or whatsapp
77959 44991, 96326 11005

AVOID MOSQUITOES
Mosquito Net For Doors & Windows
SRI GOWRI ENTERPRISES
70C2, 4th Cross, Near
Shaneshwara Temple, Karur Industrial
Area, P.B. Road, Davangere-6
72049 94628

CHANGE OF NAME
SAUD (old name) S/o Mohammed Saqlain
Resident of # 2071,6th Cross, Bashta Nagar,
Davangere-577001 Dist. Karnataka has changed my
name as MOHAMMED SAJEED vide affidavit dated
08.12.2023 sworn before Notary J.P. Brahmakumar,
Davangere. Henceforth all my transactions and deal-
ings will be in my new name MOHAMMED SAJEED
S/o- MOHAMMED SAJEED

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಉತ್ತರ ಮುಖ
40x60 ಡಾಲರ್ ಕಾಲೋನಿ,
ಉತ್ತರ 30x50 ಸೈಟ್‌ಗಳು
ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
70195 81817
98864 65040

ವಾಟರ್ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಬ್ಲಮ್)
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾತ್‌ರೂಂ,
ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ
ಬಿರುಕು, ನೀರಿನ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ
ನೀರಿನ ಲಿಂಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:
95387 77582
ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

WANTED
Female Accountant For
Billing & Data Entry
Qualification Any Degree
SRI HARSHA ENTERPRISES
137, 'D' Block, APMC,
Davangere. Contact :
83107 61271

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
2 BHK ಮನೆ (first Floor)
ಮನೆ ನಂ. 1949/63, 20ನೇ
ಕ್ರಾಸ್ ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ
ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
99003 00811

